
Veletrh sociálních služeb nabízel především informace 
Město Bruntál organizovalo XIII. Veletrh sociálních služeb. Konal se ve čtvrtek 14. září ve Společenském domě v Bruntále. Jeho 
návštěvníci se mohli seznámit s nabídkou poskytovatelů sociálních a návazných služeb. Veletrhu se zúčastnilo patnáct organizací, 
které prezentovaly šestadvacet registrovaných služeb. Dalších dvanáct organizací představilo návazné a doplňkové služby. Zájemci 
si mohli vyslechnout spoustu zajímavých informací a také si nechat změřit tlak, určit krevní skupinu nebo vyšetřit cukr v krvi.  

Foto: zup

Divadelní a koncertní předplatné 
už je v prodeji

Nová divadelní sezona bude jubilejní. Jde o 20. sezonu po zno-
vuotevření divadla po rozsáhlé rekonstrukci, která byla ukon-
čena v roce 1997 a trvala dvanáct let. Jubilejní sezona nabídne 
tři typy předplatného: roční, podzimní a jarní a také několik 
dalších divadelních představení. Roční divadelní předplatné 
nabídne sedm divadelních her od činohry, přes muzikál, až po 
komedii a pantomimu

Saunový svět blíže k realitě
Saunový svět v Bruntále je o něco blíže realitě. Městští radní 
schválili studii proveditelnosti a architektonickou studii 
přístavby bruntálského Wellness centra.

Sídliště Květná dostane  
nové chodníky i nové hřiště 

Rekonstrukce vnitřního prostranství sídliště Květná je  
v plném proudu. Část úprav se uskuteční letos, další jsou  
v plánu příští rok. 
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Divadelní a koncertní předplatné už je v prodeji

Saunový svět blíže k realitě

Aktuální informace o dopravní situaci ve městě na www.mubruntal.cz

Ceny ročního divadelního 
předplatného za sedm titulů 
zůstávají stejné jako v loňské 
sezoně. Pohybují se od 1 500 
do 1 100 Kč. Podzimní před-
platné za tři tituly také zacho-
vává loňskou hladinu – od 650 
do 550 Kč. Doprodej jednotli-
vých vstupenek bude za ceny: 
v prvním pořadí za 270 Kč, ve 
druhém pořadí za 250 Kč a na 
balkon za 230 Kč. 

Nyní jsou v prodeji místa,  
o která neprojevili zájem před-
platitelé z minulé sezóny. Šan-
ci tak mají noví zájemci. Volné 
vstupenky budou k zakoupení 
až po ukončení prodeje před-
platného.

Přihlášku k ročnímu diva-
delnímu cyklu můžete vyplnit 
na webu města. 

Doporučujeme rezervovat 
místa včas. Případné dotazy  
a informace získáte elektro-
nicky na e-mailu: romana.
hlouskova@mubruntal.cz, te-
lefon 554 712 765 nebo osobně  
v kanceláři v divadle. Těšíme 
se spolu s vámi na novou diva-

delní sezonu. 
Roční předplatné 

nabídne celkem 
sedm titulů 

Zahájí jej mi-
mořádné před-
stavení oce-
něné Thálií. 
Diváci se mohou 
těšit na předsta-
vení Sólo Radima Vi-
zváryho (Mime Prague), 
známého českého mima, per-
formera, režiséra, choreografa  
a pedagoga. Bude uvedeno  
v úterý 3. října v 19.00 hodin  
v Městském divadle Bruntál. 

Dále je v plánu úsměvné 
povídání Viktorie Hradské 
Commedia finita s autentic-
kými ukázkami světových 
árií operní zpěvačky Emy De-
stinové, nové nastudování hry 
Gabriely Preissové Gazdina 
roba v podání Slezského di-
vadla v Opavě v režii Janky 
Ryšánek Schmiedtové nebo 
současný hit světových jevišť 
Podivný případ se psem v po-
dání pražského Divadla Ka-
lich v režii dua SKUTR. Další 

tituly ročního před-
platného budou po 

potvrzení termí-
nů zveřejněny na 
webu města. 

Podzimní di-
vadelní před-

platné tvoří ko-
medie pro radost

Tři divadelní představení 
v cyklu podzimního před-
platného zahájí v městském 
divadle muzikál Petera Sto-
nea Sugar aneb Někdo to rád 
horké. V Bruntále s ním bude 
hostovat početné Těšínské di-
vadlo 11. října.  Muzikál Su-
gar aneb Někdo to rád horké 
vznikl na základě úspěchu 
dnes už legendárního filmu 
s Marilyn Monroe. Druhou 
komedii Zamilovaný suk-
ničkář přiveze 20. listopadu 
Divadelní společnost Háta. 
Fraška oblíbeného autora sli-
buje množství komediálních 
situací a překvapivý konec.  
A do třetice diváky pobaví 
opět pražské činoherní studio 
Bouře, a to v neděli 17. pro-

since s komedií Jeana-Clauda 
Islerta Teď ne! aneb Na tohle 
teď není ta pravá chvíle s Mi-
chalem Dlouhým v hlavní roli.

Koncerty vážné hudby –  
v září zazní v kostele Bacho-
vy sonáty

V nové sezoně Kruhu přá-
tel hudby je plánováno cel-
kem osm koncertů. V pondělí  
25. září v 19.00 hodin se  
v kostele u Kobylího rybní-
ka odehraje koncert v rámci 
Svatováclavského hudebního 
festivalu. Michal Sťahel na 
violoncello piccolo a Mahan 
Esfahani na cembalo zahrají 
Sonáty pro violoncello a cem-
balo BWV 1027–1029 Johan-
na Sebastiana Bacha. 

Další koncert v pořadí se 
bude konat v úterý 31. října  
v 19.00 hodin v městském di-
vadle a hrát budou vynikající 
kytaroví mistři Štěpán Rak  
a Jan Matěj Rak. Více infor-
mací k celé koncertní sezoně  
a jednotlivým akcím najdete na 
webu města v kalendáři akcí.

 (DD)

Záměrem města je dále pod-
statně rozšířit možnosti už 
tak oblíbeného a vyhledáva-
ného bruntálského zařízení 
– tentokrát pro návštěvníky, 
kteří mají zájem o saunování, 
wellness či vyhledávají místo 
relaxace. To vše nejen v zájmu 
zkvalitnění služeb ve městě, 
ale i udržení konkurence-
schopnosti a zvýšení atrakti-

vity Wellness centra. 
Projekt cílí na návštěvní-

ky všeho věku z blízkého  
i širokého okolí a také ze za-
hraničí. Spočívá především 
v rozšíření stávající nabídky 
Wellness centra o dvě finské 
sauny, aromatickou saunu, 
biosaunu, solnou saunu, tzv. 
Kneippův chodník, ochla-
zovací sprchy a bazének  
a ochlazovací prostor. Záro-
veň má být vybudován šat-

nový prostor, nápojový bar  
a místnost pro masáže. 

Kapacita saunového světa 
má v jeden okamžik činit až 
62 osob. Mimo uvedených 
pozitiv by realizace projek-
tu znamenala také vytvoření 
nejméně čtyř nových pracov-
ních míst a rozvoj cestovního 
ruchu v regionu. 

Předpokládané náklady na 
realizaci saunového světa 
činí podle studie 30 milionů 

korun, po dopracování pro-
jektové dokumentace pro sta-
vební povolení bude rozpočet 
dále upřesněn.

Rada města již doporučila 
zastupitelstvu schválit pokra-
čování projektového záměru 
přístavby saunového světa  
k Wellness centru Bruntál, 
tedy realizaci navazujících 
stupňů projektové přípravy.  

(JO)

Další opravené chodníky a nová parkoviště. Radní schválili víc peněz
Rada města Bruntálu na své schůzi ve středu 23. srpna schválila navýšení rozpočtu na opravy místních komunikací, chodníků 
a nová parkoviště. 

V původním plánu na letoš-
ní rok byly například opravy 
místních komunikací v uli-
cích Pionýrské a Skrbovické, 
opravy chodníků v ulicích 
Pionýrské, Chelčického, Hu-
sově – Na Svahu (schody),  
Dr. E. Beneše, Školní, Revo-
luční (pod Komerční bankou), 
9. května, Šímáčkově a dalších.

Velká část plánovaných 
oprav již byla provedena  

a město také brzy vyčerpá 
částku vyčleněnou na tento 
účel v rozpočtu města. 

Aby mohly práce pokračovat 
ještě přinejmenším v násle-
dujících třech měsících, rada 
města nyní schválila uvolnění 
dalších více než 1,6 milionu 
korun na další opravy chod-
níků, komunikací a realizaci 
nových parkovišť. 

Pokud bude dostatek kapa-

cit, za navýšené prostředky by 
mohly být v následujících mě-
sících provedeny opravy chod-
níků v částech ulic Pionýr-
ské, Jiráskově, Sladovnické, 
Komenského (pod zámkem) 
a za kaplí sv. Michala (před 
vstupem na městský hřbitov) 
a dále rekonstrukce povrchu 
před depem České pošty v are-
álu bývalých kasáren. 

Navýšení rozpočtu počítá 

také s realizací nových parko-
višť. Jedno bude vybudováno 
na ploše u budovy bývalého Te-
lecomu a druhé v sídlišti Dolní, 
konkrétně namísto travnatého 
pásu před domem Uhlířská 15. 

Tento záměr navazuje na 
přípravu parkovacích ploch 
za restaurací V Zatáčce a po-
dél místní komunikace Uh-
lířská (u domu Dolní 21).

 (JO)

Pokračování z titulní strany
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Chcete ovlivnit podobu města? Stačí vyplnit jednoduchý dotazník! 
Vážení spoluobčané, v rámci zpracování strategie města Bruntálu probíhá dotazníkové šetření, jehož cílem je zjistit, jak se 
vám ve městě žije, kde vidíte jeho problémy a kam si přejete město směřovat. 

Vaše aktivní účast v tom-
to šetření velmi pomůže  
k vytvoření strategie, jejíž vý-
slednou podobu tak můžete 
přímo ovlivnit. Budeme rádi 
za vaše podněty, myšlenky  
a vize, které nám sdělíte. 

Dotazník jsme pro vás při-
pravili v tištěné i elektronické 
podobě. Pokud dáte přednost 

tištěné verzi, vyplněný do-
tazník přineste nejpozději do 
pátku 6. října 2017 do někte-
rého ze sběrných míst, jimiž 
jsou městská infocentra na 
náměstí Míru a při autobuso-
vém terminálu a dále recepce 
městského úřadu. Ve stejném 
termínu jej můžete vyplnit 
elektronicky na webu města 

www.mubruntal.cz.
Velmi děkuji za vaše od-

povědi a současně nabízím 
možnost zapojit se do tvorby 
rozvojových dokumentů pro-
střednictvím anket, které bu-
dou probíhat 
během tohoto 
i následujícího 
roku. Pro více 

informací a možnost regis-
trace do anketního systému 
navštivte na městském webu 
sekci „ANKETA“.

Ing. Petr Rys, MBA
starosta města

Prodloužení cyklostezky 
v městském parku
Město Bruntál připravu-

je projekt prodloužení cyk-
lostezky v městském parku  
v Bruntále. Předmětem zámě-
ru je rozšířit možnosti rekrea-
ce v městském parku a součas-
ně vybudovat dosud chybějící 
dopravní propojení pro pěší  
a cyklisty mezi městem Brun-
tálem a obcí Staré Město. Cy-
klostezka představuje vybu-
dování zpevněné komunikace 
se dvěma rameny v celkové 
délce cca 1,5 km. Rada města 
schválila projektovou přípra-
vu a podání žádosti o dotaci 
na tento projekt.

Za deset let 
sedmadvacet nových hřišť
Rada města vzala na vědomí 

informaci o současném po-
čtu a technickém stavu ven-
kovních dětských, míčových  
a jiných hřišť na území města.  
Z informace vyplývá, že město 

v současnosti vede v evidenci  
a provozuje sedmadvacet hřišť 
– přičemž řeč je o nových hři-
štích zrealizovaných v průbě-
hu posledních deseti letech 
jako náhrada za zastaralá, 
bezpečnostně nevyhovující či 
zdevastovaná původní hřiště.

Úpravy Kobylího rybníka
Rada města na své 59. schůzi 

ve středu 23. srpna schválila 
projekční přípravu investič-
ního záměru úprav Kobylího 
rybníka v Bruntále. V přípa-
dě získání dotace, pokrývající 
osmdesát procent nákladů na 
akci, by Kobylí rybník prošel 
nejen odbahněním, ale rekon-
strukční práce by se týkaly  
i výústního objektu, dále  
tzv. požeráku, trubního od-
padu a přítoku z koryta Koby-
lího potoka. V současné době 
probíhá zaměření mocnosti 
sedimentu Kobylího rybníka 
a analýza jeho kvality.

Opravy objektu nemocnice
Přestože město Bruntál jako 

vlastník neuspělo v loňském 
roce se svým projektem ener-
getických úspor na objektu ne-
mocnice, pokračuje po jedná-
ních se zástupci provozovatele 
– Podhorské nemocnice, a. s. –  
v přípravě stavebních úprav, 
které se v současné době jeví 
jako nejdůležitější. Jedná se pře-
devším o výměnu oken, vněj-
ších dveří a prosklených stěn, 
celoplošné vyspravení obvodo-
vého pláště s natažením fasádní 
probarvené omítky, opravu plo-
ché střechy a další úpravy. Rada 
města ve středu 23. srpna schvá-
lila předmětný projektový zá-
měr a uložila zadat vypracování 
projektové dokumentace k akci 
„Opravy Nemocnice Bruntál“.

Rozpočet v přípravě
Rada města na své 60. schůzi 

ve středu 6. září vzala na vě-
domí návrh bilance rozpočtu 
města Bruntálu na rok 2018. 

Rozpočet bude navržen jako 
vyrovnaný, přičemž výdaje mají 
sloužit v první řadě k dokonče-
ní již započatých a schválených 
akcí, zejména podpořených  
z dotačních zdrojů. Návrh roz-
počtu bude na podzim předlo-
žen radě města, v prosinci pak 
budou o dokumentu hlasovat 
zastupitelé. 

Opatření pro západní 
lokalitu
Na základě usnesení komise 

Integrovaného plánu rozvoje 
města rada ve středu 6. září 
uložila rozpracování několika 
navržených opatření v souvis-
losti s řešením situace v zá-
padní lokalitě. Jedná se mimo 
jiné o zpracování návrhu na 
zřízení „zóny 30“ v ulicích 
Dlouhé, Pěší a Jezdecké, pro-
věření četnosti úklidu chod-
níků a místních komunikací  
v lokalitě či možností instala-
ce herních prvků pro děti. 

(JO)

Kniha BRUNTÁL – Příběh nejstaršího města je znovu v prodeji
Pokud jste si nestačili pořídit knihu BRUNTÁL - Příběh nejstaršího města, nesmutněte. Radnice připravila dotisk knihy  
a publikace je nyní znovu k zakoupení. 

Kniha BRUNTÁL – Příběh 
nejstaršího města vyšla po-
prvé v roce 2013, tehdy při 
příležitosti 800. výročí města 
Bruntálu. Zájem o publikaci 
byl obrovský, sedmisetkuso-
vý náklad byl rozprodán bě-
hem pár měsíců po vydání. 

Město proto připravilo do-
tisk knihy, který se stal mož-
ným díky dotaci z Morav-
skoslezského kraje. Text byl 
aktualizován, vizuálně zůstal 
obsah prakticky beze změny. 

Kniha vyšla ve druhém vy-
dání v závěru srpna letošního 
roku, tentokrát v tisícikuso-
vém nákladu, nyní je k dispo-
zici k zakoupení v městských 

infocentrech na náměstí Míru  
a na autobusovém terminálu 
za cenu 290 korun. 

Publikace je rozdělena do 
několika částí, z nichž první 
pojednává o vývoji města od 
jeho založení do současnosti, 
další se věnují kultuře, sportu 
a tělovýchově, partnerským 
městům, názvům a pojmeno-
váním města, jeho ulic a mos-
tů a také historickým osob-
nostem Bruntálu. 

Kniha dále přináší seznam 
s původním (německým)  
a novým pojmenováním 
ulic v Bruntále po roce 1945  
a také přehled fojtů, purkmi-
strů, starostů, předsedů ná-

rodních výborů.
Všechny uvedené části kni-

hy jsou napsány v češtině  
a jsou bohatě doplněny povět-
šinou dobovým obrazovým 
materiálem. Autory textů  
v uvedených částech jsou Jo-
sef Cepek, Marie Štencelová, 
Jiří Ondrášek a Jan Urban. 
Pro snazší čtení je text knihy 
přehledně graficky rozčleněn 
a kromě hlavní textové linie 
obsahuje také odbočky se za-
jímavostmi, statistikami a ji-
nými informacemi. 

Další samostatná část knihy 
pojednává rovněž o historii, 
avšak je kratší a je určena 
především návštěvníkům 

města ze zahraničí. Proto je 
čistě cizojazyčná, napsaná  
v angličtině, polštině  
a němčině. Text pro překla-
dy pochází z pera historika  
PhDr. Tomáše Niesnera. Re-
prezentativní ráz nejen této 
části knihy podtrhují kvalitní 
snímky bruntálského foto-
grafa Petra Kose, který město 
zachytil mnohdy z ne zcela 
obvyklých úhlů pohledu či 
míst, například z horních pa-
ter sila nebo z balónu. 

Kniha má pevnou obálku, 
jejímž autorem je Ing. Jan 
Motal, a obsahuje celkem  
185 stran. 

 (JO)
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Sídliště Květná dostane nové 
chodníky i nové hřiště 

Úpravy sídliště Květná jsou 
rozděleny do několika fází. 
Nyní se opravují chodníky ve 
vnitrobloku. Původní pode-
mleté dlaždice nahradí nová 
dlažba. Pokud počasí dovolí, 
měla by být tato část hotová 
do konce listopadu. Instalace 
mobiliáře a výsadba zeleně je 
v plánu příští rok na jaře.

Rekonstrukce udělá radost 
především dětem, které se mo-
hou těšit na nové hřiště. Starší 
děti jistě ocení lanovou pyra-
midu nebo jednomístný kolo-
toč - takzvané točidlo. Pro ty 
menší bude vybudováno nové 
pískoviště, houpací hnízdo, 
sestava průlezek se skluzav-
kou a v plánu jsou i pružinová 
houpadla a balanční prstence. 
Hřiště bude mít pryžový po-
vrch a bude oplocené. 

Část hřiště budou lemovat 
pergoly s lavičkami, odkud ro-
diče dobře uvidí na své ratolesti. 
Pergoly budou porostlé popí-
navými rostlinami. Vysázena 
bude další zeleň. Počítá se i se 
stromořadím podél chodníků. 

Rekonstrukce se dotkne 
také dopravy, a to především 
v místech u základní ško-
ly. Nově bude silnicí spojena 

ulice Květná s Okružní. Úsek 
u školy bude jednosměrný, 
průjezdný pouze ve směru  
z Květné ulice. V blízkosti 
školy budou vybudována dvě 
místa „kiss and ride“ pro krát-
ké zastavení, vystoupení nebo 
nastoupení do automobilu. 
Půjde o pár desítek metrů sil-
nice, která umožní pokračovat 
dál ve směru po Okružní ulici 
do ulice Na Kopečku. 

Změny se dotknou i parko-
vání. Budou nově označeny 
plochy vyhrazené pro vozidla 
integrovaného záchranného 
systému. Pocítí to především 
ti, kteří v Okružní ulici nyní 
parkují podél chodníků. Vy-
budována budou ale i nová 
parkovací místa, mělo by jich 
být okolo sedmnácti. 

Druhá etapa rekonstrukce 
sídliště Květná, která navazuje 
na první etapu úpravy sídli-
ště dokončenou vloni v létě, 
by měla být hotová do konce 
června 2018. Město na její rea-
lizaci získalo dotaci ve výši čtyř 
milionů korun z programu na 
Regeneraci panelových sídlišť 
Ministerstva pro místní rozvoj. 
Celkové náklady přesáhnou je-
denáct milionů korun. 

(zup)  

Dvě hřiště u škol  
se brzy výrazně promění

Dvě zastaralá sportovní hřiště, která už sotva plní svůj 
původní účel, se v příštích měsících kompletně promění. Řeč 
je o vysloužilém velkém hřišti u ZŠ Cihelní a také o školním 
hřišti u Petrina. 

Rada města schválila realiza-
ci projektu nazvaného Rekon-
strukce sportovního zázemí 
pro spolkové a školní aktivity 
v Bruntále. K projektu, jehož 
cílem je obnovit podobným 
způsobem hřiště u dvou uve-
dených základních škol, už 
byla zpracována projektová 
dokumentace. 

V obou případech vznikne 
na místě stávajících hřišť bě-
žecký ovál s tartanovým po-
vrchem a hřiště se sportovním 
kobercem. 

Běžecký ovál bude dlouhý 
150 metrů, bude mít dvě ro-
vinky a dvě zatáčky o stejném 
poloměru. Ovál bude mož-

né využít pro běh, sprinty  
a skoky do dálky. Hřiště 
uvnitř oválu bude mít využití 
pro malou kopanou, tenis, vo-
lejbal, nohejbal a basketbal.

Nové hřiště u ZŠ Cihelní 
bude navazovat na skatepark 
a zůstanou zde i prvky stáva-
jící venkovní posilovny, které 
však budou v rámci areálu ji-
nak rozmístěny. 

Předpokládané rozpočtové 
náklady na každé z hřišť před-
stavují částku okolo tří mili-
onů korun a budou hrazeny  
z rozpočtu města. Obě rekon-
strukce by měly být provedeny 
ještě v letošním roce. 

(JO)

V parku jsou skříňky pro úschovu 
věcí, vlastní zámek s sebou!

Už dlouhodobě požadují návštěvníci městského parku na 
Kavalcově ulici v Bruntále umístění skříněk pro úschovu 
svých osobních věcí po dobu pobytu v parku.

Dočkali se. Od 1. září si 
mohou své věci v parku uza-
mknout v nových skříňkách. 
Skříňky dodala místní spol. 
DETA, s. r. o. 

Skříňky jsou umístěny na 
zdi provozní budovy kou-
paliště, kde je k nim ideální 
přístup po dlažbě. V blízkosti 
jsou lavice, na kterých se mo-
hou návštěvníci parku pře-
zout do in-line bruslí.

Těsně vedle skříněk je in-
stalován návod na použití  
s popisem provozního režimu.

Skříňky jsou tzv. samoob-
služné, jsou opatřeny dvěma 
očky, která si uživatelé sep-
nou vlastním visacím zám-
kem. Ten si přinesou do par-

ku s sebou a zamknou jím 
skříňku. Při odchodu z par-
ku si vezmou věci ze skříň-
ky a zámek si zase odnesou. 
Skříňku uzavřou závlačkou, 
aby se dvířka sama neotvíra-
la. Zamezí se tak poruchám 
případných zámků, ztrátám 
různých klíčů apod. 

Park v Bruntále se po rekon-
strukci v roce 2008 stal vyhle-
dávaným místem k rekreaci  
a relaxaci. S novými skříňka-
mi bude jeho návštěva zase 
o něco příjemnější a pohodl-
nější. 

Zdeňka Zlámalová, 
Odbor správy majetku, investic 
a dotací, Městský úřad Bruntál  

Transfúzní služba v Bruntále nově nabízí odpolední termíny odběrů 
Bruntálska Transfúzní služba, člen skupiny AGEL, od září nabízí možnost odpoledních termínů odběrů krevní plazmy  
na základě objednávky, a to ve vybraných středečních termínech.

Pracovníci Transfúzní služby 
reagovali na prosby těch, kteří 
mohou k odběrům až po pra-
covní době. Zájemci se ale musí 
předem telefonicky objednat na 
čísle 554 700 660 nebo 724 612 

667. Vítáni jsou jak pravidelní, 
tak prvodárci. Samotný odběr 
pak trvá jen několik desítek mi-
nut a druhým lidem v krizové 
situaci může zachránit život. 

Dárcem plazmy se může stát 

každý zdravý občan České re-
publiky ve věku 18 až 60 let, 
přičemž vhodnost dárce je ještě 
vždy individuálně posuzována 
zdravotnickým personálem.  
S sebou k odběru potřebuje  

každý zájemce jen občanský 
průkaz a kartičku pojišťovny. 
Před samotným odběrem je pak 
dobré se doma lehce najíst, ne-
chodit tedy na lačno a dodržet 
dostatečný příjem tekutin.   (red)

Pokračování z titulní strany

Aktuální dění z města na www.mubruntal.cz

Obnova sídliště Května pokračuje opravou vnitrobloku. Foto: zup



A.
CELKO

VÝ DO
JEM

1.

Rozhodně ano
Spíše ano

Spíše ne
Rozhodně ne

2.

Rozhodně ano
Spíše ano

Spíše ne
Rozhodně ne

3.

Rozhodně ano
Spíše ano

Spíše ne
Rozhodně ne

Kom
entář:

B.
O

BČAN
SKÁ VYBAVEN

O
ST, SLU

ŽBY A IN
FRASTRU

KTU
RA

1
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ohu posoudit
1

2
3

4
5

nem
ohu posoudit
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5
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5
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5
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ohu posoudit
1
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nem
ohu posoudit

1
2
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4

5
nem

ohu posoudit

Kom
entář:

Podpora zájm
ové (spolkové) činnosti 

M
ožnost sportovního vyžití

Stav sportovní infrastruktury

Volnočasové aktivity pro seniory

Souhlasím
, že m

ěsto Bruntál je příjem
né m

ísto pro život?

Souhlasím
, že m

ěsto Bruntál aktivně usiluje o svůj rozvoj, investuje do zkvalitnění života ve m
ěstě a aktivně 

vyhledává další finanční zdroje pro financování potřeb m
ěsta (např. dotace ČR a EU

)?

Dopravní obslužnost - spojení s 
jiným

i m
ěsty a m

ísty (veřejná 

M
ožnost kulturního vyžití

M
ateřské školy (dostupnost a 

Základní školy (dostupnost a kvalita) 

Souhlasím
, že se m

i v Bruntále žije dobře a neuvažuji a ani dříve jsem
 neuvažoval/-a o odstěhování?

M
aloobchodní síť (obchody)

Dopravní obslužnost ve m
ěstě (M

HD)

Do jaké m
íry souhlasíte s následujícím

i tvrzením
i?

O
znám

kujte rozsah dostupnosti občanské vybavenosti, služeb a infrastruktury v Bruntále
(znám

kujte jako ve škole 1 – nejlepší, 5 – nejhorší; zakroužkujte, označte)

Dostupnost sociálních služeb 
Dostupnost lékařské péče

DO
TAZN

ÍK: Strategie m
ěsta Bruntálu

Střední školy (dostupnost a kvalita) 

Volnočasové aktivity pro děti a 
Volnočasové aktivity pro dospělé

P
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C.
PRO

BLÉM
O

VÉ O
BLASTI

Jaké problém
y m

á m
ěsto Bruntál? Které problém

y by se ve m
ěstě m

ěly řešit? 
(vyberte a zakřížkujte variantu)

Je to velm
i 

závažný 
problém

, který 
by se m

ěl ve 
m

ěstě rychle a 
intenzivně řešit

Je to problém
, 

který by se m
ěl ve 

m
ěstě řešit, ale 
jsou tu jiné 
závažnější 
problém

y

V současnosti to 
není problém

, 
ale m

ěsto by s 
tím

 m
ohlo m

ít 
problém

 v 
budoucnu 

N
evním

ám
 to 

jako problém
 

a nebude to 
problém

 
m

ěsta ani v 
budoucnu

N
em

ohu 
posoudit

Kom
entář (např. jaké další problém

y, které by m
ěsto m

ělo řešit, vním
áte Vy?)

N
eaktivní obyvatelstvo (m

alé 
zapojení do veřejného dění, 
nezájem

 o společenské akce, 
atd.)

Celkový stav m
ěsta (čistota, 

pořádek, ŽP atd.)
Zdravotnictví (kvalita, 
dostupnost, atd.)
Sociální služby, péče o seniory a 
ZTP (kvalita, dostupnost, atd.)

Dopravní infrastruktura (stav 
veřejných kom

unikací)

N
ezam

ěstnanost
Krim

inalita

Špatná dopravní dostupnost 
m

ěsta (silnice, železnice) 
Technická infrastruktura  (stav 
kanalizace, vodovodu, teplovodu, 
atd.)

Kom
unikace radnice s obyvateli 

(otevřenost radnice, 
inform

ovanost obyvatel, atd.)

O
dliv obyvatel, m

igrace
Podm

ínky pro podnikání a 
ekonom

ickou aktivitu obyvatel 

N
abídka bydlení (byty, pozem

ky 
obecní i privátní)  

Bezbariérové m
ěsto (přechody, 

přístupy do veřejných budov, 

P
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E.

Vyplňte, prosím
, následující údaje, které budou využity pouze pro účely tohoto dotazníku.

1.
Pohlaví

    M
už

   Žena

2.
Jaký je Váš věk?

do 14 let
15 -25

26 - 35
 36 - 50

51 - 65
66 - 80

81 a více

3.
Jaké je Vaše zam

ěstnání?

student
zam

ěstnanec
podnikatel /živnostník

bez zam
ěstnání

důchodce
jiné:

(prosím
 doplňte)

4.
Jaký je Váš vztah k m

ěstu Bruntál?

bydlím
 v Bruntále - přím

o ve m
ěstě

bydlím
 v Bruntále - m

im
o vlastní m

ěsto, v m
ístní části: 

(prosím
 doplňte)

bydlím
 m

éně než 7 km
 od m

ěsta Bruntál a m
ěsto navštěvuji alespoň jednou m

ěsíčně
bydlím

 dále než 7 km
 od m

ěsta Bruntál, ale m
ěsto navštěvuji alespoň jednou m

ěsíčně
bydlím

 m
éně než 7 km

 od m
ěsta Bruntál a m

ěsto navštěvuji m
éně než jednou m

ěsíčně
bydlím

 dále než 7 km
 od m

ěsta Bruntál, ale m
ěsto navštěvuji m

éně než jednou m
ěsíčně

F.

N
apište nám

, prosím
, co dalšího považujete za důležité pro rozvoj m

ěsta Bruntál? 

Děkujem
e za Vaše podněty a za Váš čas! 

Dotazník je m
ožno zodpovědět také online, odkaz na dotazník naleznete na w

ebových stránka m
ěsta. 

Ú
DAJE O

 RESPO
N

DEN
TO

VI DO
TAZN

ÍKU

VAŠE PO
DN

ĚTY
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D.
TYPO

VÉ PRO
JEKTY

Jsou následující projekty, podle Vás, pro m
ěsto prioritou? (vyberte a zakřížkujte variantu)

Rozhodně ano
Spíše ano

Spíše ne
Rozhodně ne

N
em

ohu 
posoudit

Kom
entář (např. jaké další projekty jsou, podle Vás, pro m

ěsto prioritou?)

Rozšíření m
ěstského kam

erového 
systém

u

Rekonstrukce zim
ního stadionu 

Kom
plexní řešení nakládání s 

odpady

Sm
art City (obsazenost parkovišť, 

inteligentní veřejné osvětlení…
)

Integrace osob se zdrav. postižením
 

do života m
ěsta

Sociální služby pro seniory 

Revitalizace zeleně (parky, 
lesoparky, strom

ořadí, solitery, atd.)

Rozvoj infrastruktury pro cestovní 
ruch (cyklotrasy, cyklostezky, 
zázem

í, péče o pam
átky atd.)

O
bnova, rekonstrukce a budování 

vodohospodářské a teplárenské 
infrastruktury 
Rekonstrukce objektů občanské 
vybavenosti m

ěsta (školy, školky, 
kulturní dům

, dom
y pro seniory, 

veřejné budovy, sportovní zařízení,  
atd.)
Protipovodňová opatření ve m

ěstě 
a integrovaných obcích
Regenerace sídlišť (řešení 
parkování, zeleně, odpočinkových 

Volnočasové aktivity (sportovní, 
kulturní, vzdělávací)

Rozšíření m
ěstského kam

erového 
systém

u

O
bnova m

ístních kom
unikací 
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Budova Kina Centrum.

Přilehlé náměstí Sv. Michaela bylo revitalizováno v roce 2013.
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Zchátralé budovy nahradí  
oddychové plochy

V 80. letech 20. století se začalo budovat obchodní centrum 
na Jesenické ulici. Součástí bylo i vybudování nového kina  
s názvem Kino Centrum podle projektu Stavoprojektu Šum-
perk. Přízemní budova obdélníkového půdorysu se zkose-
nými nárožími, plechovou střechou s velkým přesahem nad 
stěnami zahrnuje kromě kina i dvě prodejny. Samotné kino 
má dva sály – velký (červený) s kapacitou 189 míst a malý 
(modrý) s kapacitou 79 míst. Vstupuje se do nich přes velký 
vstupní vestibul s pokladnou, šatnou a sociálním zařízením.  
Východy z kina jsou umístěny v bočních zdech. Kino Cen-
trum je bezbariérové a od roku 2012 promítá moderními 
digitálními technologiemi – Dolby digital EX a Dolby EX  
a také 3D. Řadí se tak mezi špičková kina v České republice.  
V kině funguje Filmový klub a Bio senior. Provozovatelem kina,  

Mládež obtěžovala hlukem
Strážníci opět reagovali na 

stížnosti občanů na skupi-
ny mladých lidí, kteří svými 
projevy znepříjemňovali život 
jiným. Například ve středu  
30. srpna nedlouho před půl-
nocí byli městští policisté z to-
hoto důvodu v Pionýrské ulici. 
Šestičlenná skupina hlučných 
teenagerů se po příjezdu 
strážníků rozešla. 

Muži se snažili krást v ob-
chodech

V sobotu 2. září řešili krátce 
po sobě dvě drobné krádeže  

v bruntálských obchodech. 
Nejprve zasahovali v Tescu, 
kde byl přistižen jeden z dvo-
jice stejně starých mužů (roč-
ník 1994), jak se pokouší zcizit 
maso, čokolády a kosmetiku 
dohromady za 404 korun. Je-
likož byl v nedávné minulosti 
trestán, převzala si jej s pode-
zřením na spáchání trestného 
činu Policie ČR. A za něko-
lik desítek minut došlo i na 
druhého z dvojice, který byl 
v Kauflandu přistižen při po-
kusu odnést bez placení láhev 
alkoholu za 154 korun. 

(MP)

Forenzní značení jízdních kol  
v Bruntále v září a říjnu 2017

Zájemci si na dispečinku Městské policie Bruntál osobně nebo 
telefonicky na čísle 554 706 522 rezervují termín a v dohodnu-
tém čase přijdou s kolem na stanici městské policie. Je třeba vzít 
s sebou průkaz totožnosti a doklady o nabytí kola (pokud je má 
majitel k dispozici), kolo musí být čisté. 

Termíny: středa 27. 9., čtvrtek 28. 9., neděle 8. 10., sobota  
14. 10., sobota 21. 10., pátek 27. 10., vždy od 8.00 do 10.30 a od 
15.00 do 17.00 hod.			                            (red)

Budova bývalé ošetřovny v Pěší ulici je již minulostí. Město ne-
chalo zchátralý, vybydlený objekt, který hyzdil okolí, zbourat. 
Na jeho místě plánuje vybudovat oddychovou plochu s poseze-
ním a štěrkovou BMX dráhu. Demolice ukončila také existenci 
bývalých holobytů v ulici U Stadionu. I zde vyroste oddychová 
plocha se zelení a lavičkami.  Město na zbourání obou objektů 
dostalo dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj. 

Foto: (zup)  
Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 125. část

Kino v Bruntále, 2. díl
Text: PhDr. Ľubica Mezerová Foto: archiv Pavla Rapušáka, Zuzany Pršalové

Informační servis 
Městské policie Bruntál



Náhrobek Ing. Viktora Thiela a jeho manželky Pauly 
od Josefa Obetha.

Sály kina byly po havárii střechy v roce 2009 rekonstruovány. 
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Kronikář píše
Co jsem se dočetl ve školních kronikách, 18. část

které je ve vlastnictví města, je soukromá osoba. I když budova 
kina není stará, musela být v roce 2009 opravována. V roce 2013 
při příležitosti 800. výročí města Bruntálu bylo u kina vybudo-
váno náměstí Sv. Michaela.

Oprava: 
V článku o náhrobku Thielových (Průvodce měs-

tem Bruntálem, Hřbitov, vydán 5. 4. 2012) bylo myl-
ně uvedeno, že se jedná o náhrobek Iny a Pauly Thi-
elových. Omyl vznikl nečitelností nápisu. Jde však  
o náhrobek Ing. Viktora Thiela a jeho manželky 
Pauly.  Bruntálský občan Ing. Viktor Thiel byl ze-
měměřič a projektant železnic. Za opravu děkujeme 
JUDr. Tomáši Tylovi, Ph.D.

Školní rok 1949/1950 ukázal, 
že vláda lidově demokratic-
ké Československé republiky  
a zejména ministr školství, 
věd a umění Zdeněk Nejed-
lý zákonem o jednotné škole 
prospěli lidu, neboť druhý 
rok jednotné školy prokázal 
plné oprávnění středních škol. 
Žactvu všech vrstev se tak 
dostalo stejného vzdělání  
do 15 let, kdy opouštěli ško-
lu II. stupně a podle svých 
schopností přecházeli do uče-
ní nebo do škol III. stupně. 

Mezi důležité události toho-
to období patří i osamostat-
nění střední školy v Andělské 
Hoře, která původně patřila 
pod Bruntál. 

V bruntálské škole byly ve 
školním roce 1949/1950 4 třídy 
chlapecké a 2 třídy smíšené. Na 
začátku školního roku bylo na 
škole 211 a na konci 216 žáků.  

Budova střední školy chla-
pecké zůstala ve stejném sta-
vu jako v roce předchozím. 
Stále bylo potřeba využívat 
tělocvičnu v sokolovně i so-

kolské hřiště. 
Dále kronika uvádí: „Komise 

pro hodnocení školy (prof. Juří-
ček, prof. Štefek a učitel Jordán) 
při prohlídce 19. 12. 1949 shle-
dala, že stalinská výzdoba je 
umístěna plošně. Ve třídách na 
čelní straně mají být umístěny 
pouze obrazy Klementa Gott-
walda a J. V. Stalina. Obrazy 
bývalých prezidentů a kříž ať 
jsou umístěny na boční straně. 
Na plochách mají být umístěna 
hesla připomínající žákům bu-
dovatelské úsilí našeho lidu.“

Topení školy bylo připojeno 
na výtopnu družstva Rovnost 
a podle kroniky to bylo za při-
měřený poplatek.

Dále je v zápisech uvedeno:
„V týdnu před Velikonoce-

mi bylo žactvo poučeno učiteli  
o mírových snahách a ve dnech 
14. a 15. dubna podepsalo 
Stockholmskou mírovou rezo-
luci.“

„Školy byly podřízeny ONV 
Bruntál a ve 2. pololetí odešel 
prof. Juříček a školy zůstaly bez 
vedení. Zastupoval jej školní  

a kulturní referent Baier. Te-
prve koncem školního roku 
převzal vedení škol jako školní 
inspektor Josef Kadlec.“ Ředi-
telem školy zůstával i nadále 
Jaroslav Štuřík.

Na škole byla založena odbo-
rová organizace (ROH), která 
sdružovala Gymnázium Brun-
tál, Národní školu Bruntál, 
školy v Oborné, Moravském 
Kočově, Starém Městě a Václa-
vově. Důvěrníkem byl J. Štuřík.

Z podnětu žákovské samo-
správy IV. třídy se soutěžilo 
v prospěchu. Žáci IV. třídy se 
rozdělili na úderky – skupiny, 
které mezi sebou soutěžily. 
Nejlépe si vedla IV. třída. Pro 
druhé pololetí si žáci sami 
plánovali svůj prospěch. Žá-
kovská organizace IV. třídy 
věnovala k vánoční dárkové 
akci vojákům knihy a suchary. 

Školská organizace uspořá-
dala turnaj ve stolním tenisu  
a školní besídku, které se 
účastnili také zástupci ochra-
nitelky (patronátu) závodu 
Moravolen 14, Bruntál.

Školská organizace se sou-
hlasem školy přihlásila školu 
do Soutěže radostné práce – 
SRP – 1950. 

Na žákovském shromáždění 
21. října proběhla přednáška  
o povolání pro vycházející žáky. 

Další besedy se účastnila také 
dívčí škola. Konala se 7. listo-
padu pod heslem „Bez 7. listo-
padu by nebylo 28. října“. A jak 
uvádí kronika: „Naše škola se 
zúčastnila prostřednictvím re-
citačního kroužku.“

Další shromáždění se ko-
nalo na počest narození Kle-
menta Gottwalda, kde o jeho 
životě promluvil žák IV. třídy  
M. Fidla.

„21. prosince uspořádala 
naše škola oslavu 80. (mělo být 
70.) narozenin přítele našeho 
lidu J. V. Stalina. Mikulášská 
besídka byla organizována na 
území ochranitelky Národního 
podniku Moravolen 14, Brun-
tál, která darovala škole 6 000 
korun.“ je dále zapsáno v kro-
nice.

 Josef Cepek, kronikář

Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 125. část



Bluegrassová legenda kapela Poutníci na Bruntálském indiánském 
létě vystupovala už počtvrté. 			     Foto: zup   

Pohřební služba Pieta nabízí pomoc nejen s vystrojením pohřbu, 
ale také s papírováním. Zařídíme vše od vytištění parte přes vypl-
ňování formulářů na matrice až po vyřízení úmrtního listu.

Dokážeme poradit s květinovou výzdobou, s výběrem rakve 
či urny a třeba i jaké nápisy na pomník si objednat v kamenictví. 
Pro smuteční průvod pomůžeme zajistit reprezentativní auto i své 
pracovníky na přenášení rakve. Každému podle jeho vkusu nabízí-
me pro obřad reprodukovanou hudbu, videoprojekci, smutečního 
řečníka nebo třeba pěvecký sbor či dechovku.

Pohřební služba
Pieta Bruntál
nám. J. Žižky 41/4

792 01 Bruntál

Tel.: + 420 608 090 958 
NON STOP

Pohřební služba Pieta disponuje novým 
chladícím zařízením a také vám zajistí smuteční 

obřad v kapli Sv. Michala v Bruntále.
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Pozvánka na promítání  
Malovaného zpívání

Muzeum v Bruntále

Týden knihoven 2017

Indiánské léto vábilo 
na bluegrass i folk

Hudební festival Bruntálské indiánské léto se uskutečnil  
v sobotu 9. září v zahradě bruntálského zámku. 

Patnáctý ročník festivalu zahájilo místní bluegrassové sesku-
pení Můjčass. Vrcholným zážitkem bylo vystoupení legendár-
ních Poutníků nebo Ireny Budweiserové. 

Vystoupil Monty, Mike Fojtík a přátelé či Jaroslav Samson 
Lenk a další. 					              (zup)

21. 9. 2017 v 17 hodin zahá-
jíme v Galerii v kapli výsta-
vu s promítáním nazvanou 
Malované zpívání 2. Po dva 
měsíce se zde bude promítat 
další pásmo animovaných li-
dových písniček, které vznik-
lo v Základní umělecké škole 
v Bruntále jako společný pro-
jekt žáků hudebního a vý-
tvarného oboru v roce 2016 
a bylo oceněno na celostátní 
přehlídce animované tvorby 
žáků základních uměleckých 

škol Oskárek 2016 ve Valaš-
ském Meziříčí 1. místem. 

Myšlenkou projektu je se-
znamovat děti - tvůrce i divá-
ky - s lidovou písní. Přijďte se 
podívat na animovanou tvor-
bu dětí výtvarného oboru 
doplněnou nahrávkami žáků 
sólového zpěvu i dětských 
sborů za doprovodu různých 
hudebních nástrojů. Výstava 
potrvá do 2. 12. 2017 v Galerii 
v kapli na Jesenické ulici. 

Kateřina Olejníčková

Pohled na neviditelnou kůži
Muzeum v Bruntále na hradě 

Sovinci pořádá výstavu sloven-
ského uměleckého skláře Pala 
Macha a fotografky Jany Hoj-
stričové. Výstava, která se na 
hradě Sovinci koná do 1. října, 
nese název Pohled na nevidi-
telnou kůži. Zájemci ji mohou 
navštívit denně mimo pondělí 
od 9.00 do 17.00 hodin. 

Nejmohutnější památné 
stromy ČR

Ve spolupráci s MIKS Krnov 
a Městským úřadem v Brun-
tále pořádá Muzeum v Brun-
tále výstavu fotografií Pavla 
Hössla a kreseb Jaroslava Tur-
ka. Nejmohutnější památné 
stromy ČR si jejich očima mo-
hou prohlédnout návštěvníci 

zámeckého parku v Bruntále 
denně od 9.00 do 15.00 hodin 
do konce září.  

Užité umění z drátů
Muzeum v Bruntále ve spo-

lupráci s Cechem česko-mo-
ravských uměleckých drátení-
ků zve na výstavu Užité umění 
z drátů „Drátenictví minulé  
i současné“. V sobotu 7. října 
se zde uskuteční drátenická 
tvůrčí dílna. Výstava potrvá 
do 29. října.

Sopky na zámku v Bruntále 
Více o geologické historii 

sopek na Moravě a ve Slezsku 
se dozvědí ti, kteří v době od 
7. září do 5. listopadu navštíví 
výstavu v malé výstavní síni 
bruntálského zámku.  

 (zup)

Ve dnech 2. – 8. října pro-
běhne 21. ročník celostátní 
akce Týden knihoven. Akci 
vyhlašuje pravidelně Svaz kni-
hovníků a informačních pra-
covníků (SKIP). Ten letošní se 
zaměří především na podporu 
čtenářství - práci knihoven  
s dětmi předškolního věku a je-
jich rodiči, což vystihuje i mo-
tto: „Čteme s mámou, čteme 
s tátou, čteme s knihovnou“. 
Knihovna pro své čtenáře  
a návštěvníky připravila k těm-
to tématům výstavky knih a ča-
sopisů, například Rodina, dítě 
a využití volného času nebo  
v dětském oddělení Zvířátka  
v literatuře pro nejmenší. Měst-
ská knihovna Bruntál vyhlašu-
je v době od 2. – 8. října 2017 

„Výjimečnou amnestii na vrá-
cení knih“ – odpuštění sankč-
ních poplatků za upomínku. 
Dále nabízí prodej vyřazených 
knih a časopisů nebo výměn-
nou burzu knih – přečtenou 
nebo nepotřebnou knihu mů-
žete donést do knihovny a vy-
měnit za jinou. V knihovně lze 
navštívit také výtvarnou vý-
stavu závěrečných prací žáků 
Všeobecného a sportovního 
gymnázia, Bruntál a výstavu 
obrázků, které namalovaly 
děti prvních tříd u příležitosti 
pasování prvňáčků na čtenáře. 
Výstavy jsou přístupné během 
otevírací doby knihovny v bu-
dově Petrina. Vstup je zdarma. 
Těšíme se na vaši návštěvu!

 (MŠ)

Akce na hradě Sovinci
Historická posádka Špinavci na hradě Sovinci připravila pro 
letošní sezónu pestrý program. Nebudou chybět tradiční 
představení a připraveny jsou i novinky. 

30. září a 1. října
Past na medvěda
Návštěvníci hradu Sovince 

uvidí ukázky výcviku dra-
vých ptáků. Odborníci budou 
besedovat na téma sokolnic-
tví a zájemci se mohou s dra-
vými ptáky vyfotografovat. 
Nebudou chybět souboje šer-
mířských skupin, divadelní 
vystoupení, žonglérská před-
stavení. 

28. a 29. října 
Hofmistrova závěť
Na závěr sezóny na hradě 

Sovinci mohou návštěvníci 
volit komedii roku. 

Skupina scénického šermu   
Fuente Ovejuna (objev roku 
2016) zahraje pohádkovou ko-
medii Rumcajs, skupina histo-
rického šermu Jindřich (objev 
roku 2015) připomene šermíř-
skou komedii Spanilá jízda, 
divadelní a šermířská společ-
nost D.B.S. (objev roku 2014) 
do festivalu nasadila kultovní 
divadelní komedii Prokleté 
dědictví. Více informací na 
www.sovinec.cz.                  (zup)
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Oznámení o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
Starosta města Bruntálu, dle ustanovení § 15, odst. 1, zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky  

a o změně a doplnění některých dalších zákonů, oznamuje

1.	 Volby do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR 
se uskuteční :

	 dne 20. 10. 2017 od 14:00 
hodin do 22:00 hodin, 

	 dne 21. 10. 2017 od 08:00 
hodin do 14:00 hodin.

2.	 Místem konání voleb do 
Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR 

ve volebním okrsku č. 1: je 
volební místnost v budově 
Střediska volného času, Du-
kelská 4, Bruntál, pro voliče  
s trvalým bydlištěm a bydlí-
cí v Bruntále v ulicích: Dr. E. 
Beneše 3, 5, 7, 21, 22, 23, 24, 
25, 27, 28, 29, 33, 34, 36, 38, 
Fügnerova, K. Čapka, Ko-
menského, Kostelní, K. Světlé, 
M. Tyrše, nám. J. Žižky, nám. 
Míru, 	 Nerudova, Opleta-
lova, Palackého nám., Party-
zánská, Požárníků, Revoluč-
ní, Sladovnická, Slovenská,  
Sv. Čecha, Zámecká ul., Zá-
mecké nám., 

ve volebním okrsku č. 2: je 
volební místnost v budově 
Základní školy, Okružní 38, 
Bruntál pro voliče s trvalým 
bydlištěm a voliče bydlící  
v Bruntále v ulicích: Čajkov-
ského, Květná 22, 23, 24, 25, 26, 
27, 28, 29, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 
42, 44, 46, 48, 56, 58, 60, 62, 64, 
Lomená, Vodní, Vysoká, 

ve volebním okrsku č. 3: je 
volební místnost v budově 
Základní školy, Okružní 38, 
Bruntál pro voliče s trvalým 
bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále v ulicích: Lidic-
ká, Mlýnská, Na Kopečku, 
Okružní,

ve volebním okrsku č. 4: 
je volební místnost v bu-
dově Úřadu práce, Květná 
64, Bruntál 	 pro voliče 
s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: 
Brothánkova, Dr. E. Beneše 
41, 45, 47, 49, 51, 53, 55, 56, 58, 
61, E. Krásnohorské, Hálkova, 
Heydukova, Jungmannova,  
K Lomu, Krátká, Motlochova, 
Nezvalova, Olomoucká, Pod 
Tratí, Riegrův sad, Seiferto-
va, Strážní domek, Šrámkova,  
tř. Práce, U Elektrárny, U Po-

toka, 

ve volebním okrsku č. 5: je 
volební místnost v budově Re-
staurace Sport, Na Vyhlídce 
15, Bruntál 	 pro voliče 
s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: 
Bezručova, Dolní 1, 2, 3, 5, 
7, 9, 11, Horova, Hybešova, 
I. Olbrachta, J. E. Purkyně, 
J. Ježka, J. Voskovce, J. Weri-
cha, Janáčkova, Josefa Lady, 
Kamenná, Na Vyhlídce, Ne-
umannova, Pflegerova, Pod 
Lipami, Šimáčkova, U Sopky, 
Vančurova, Wolkerova, 

ve volebním okrsku č. 6: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Cihelní 6, Brun-
tál pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále 
v ulicích: Horní, Uhlířská 9, 
11, 13, 15, 17, 19, 20, 22, 24, 26, 
Vodárenská, 

ve volebním okrsku č. 7: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Cihelní 6, Brun-
tál pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále 
na ulici: Uhlířská 1, 2, 3, 4, 5, 
6, 7, 8, 10, 12, 14, 16, 18,

ve volebním okrsku č. 8: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Cihelní 6, Brun-
tál pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále 
v ulicích: Dělnická 2, 4, 6, Ci-
helní, tř. Obr. míru 2, 4, 6, 8, 
10, 12, U Hřiště,

ve volebním okrsku č. 9: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Cihelní 6, Brun-
tál pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále 
v ulicích: Dělnická 7, 8, 9, 10, 
11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, Dolní 
13, 15, 17, 19, 21,

ve volebním okrsku č. 10: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Školní 2, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Brožíkova, Jiráskova, 
Školní, 9. května 1, 2, 3, 4, 5, 6,

ve volebním okrsku č. 11: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Školní 2, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále v uli-
cích: nám. 1. máje, Pionýrská, 

ve volebním okrsku č. 12: je 
volební místnost v budově Zá-
kladní školy, Jesenická 10, Brun-
tál, pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále v 
ulicích: Družební, Chelčického, 
Jaselská, Jesenická, 

ve volebním okrsku č. 13: 
je volební místnost v budo-
vě Městského úřadu Brun-
tál, Nádražní 20, Brun-
tál pro voliče s trvalým 
bydlištěm a voliče bydlící  
v Bruntále v ulicích: Dukel-
ská, Havlíčkova, K. H. Máchy 
1, 2, 3, 4, 5, Nádražní 1, 3, 5, 7, 
9, 11, Pod Vrbami, Sukova, 

ve volebním okrsku č. 14: je 
volební místn. v budově Spol-
kového domu Mariany Berlo-
vé, Husova 2, Bruntál pro voli-
če s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: 
Česká, Čs. armády, Husova, 
Kavalcova, Na Svahu, Nová, 
Sadová, Švermova,

ve volebním okrsku č. 15: 
je volební místnost v budově 
Městského úřadu Bruntál, Ná-
dražní 20, Bruntál pro voliče 
s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: 
Alšova, Erbenova, Květná 11, 
13, 15, 17, 18, 19, 21, Luční, 
Mánesova, Nádražní 4, 6, 8, 
10, 12, Na Nábřeží, Na Výslu-
ní, Skrbovická, T. Kronesové, 
Větrná, Vrchlického, Zahrad-
ní, Žlutý kopec,

ve volebním okrsku č. 16: 
je volební místnost v budově 
Městského úřadu Bruntál, Ná-
dražní 20, Bruntál pro voliče 
s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: 
Dobrovského, Dvořákova, 
Čelakovského, Fibichova, Kr-
novská, Nádražní 20, 22, 24, 
26, 27, 28, 29A, 29, 30, 32, 36, 
38, 40, 42, 43, 45, 47, Opavská, 
Polní, Smetanova, V Táboře, 

ve volebním okrsku č. 17: 
je volební místnost v budově 
Základní školy Amos, Cihelní 
6, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále v ulicích: Ruská, 
Šmilovského, tř. Obránců 
míru 1, 3, U Rybníka, Zeyero-
va 1A, 1, 3, 4, 5, 7A, 7, 8, 9, 10, 
12, celá místní část Karlovec, 

ve volebním okrsku č. 18: 
je volební místnost v budově 
Základní školy, Rýmařovská 
15, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále v ulicích: Dlouhá, 
Jezdecká, Pěší, Příčná, Rý-
mařovská, Staroměstská, tř. 
Osvobození, Zeyerova 13, 14, 
15, 16, 17, 17A, 18, U Stadionu, 

ve volebním okrsku č. 19: 
je volební místnost v budově 
Kunov 80 pro voliče s trvalým 
bydlištěm a voliče bydlící v celé 
místní části Bruntál - Kunov.

3.	 Voliči bude umožněno 
hlasování poté, kdy pro-
káže svou totožnost a stát-
ní občanství České repub-
liky (platným občanským 
průkazem, platným ces-
tovním, diplomatickým 
nebo služebním pasem 
ČR nebo cestovním prů-
kazem). Neprokáže-li uve-
dené skutečnosti stanove-
nými doklady, nebude mu 
hlasování umožněno.

4.	 Volič, který se dostavil do 
volební místnosti s volič-
ským průkazem, je po-
vinen tento průkaz ode-
vzdat okrskové volební 
komisi.

5.	 Každému voliči budou 
dodány 3 dny přede dnem 
voleb do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR 
hlasovací lístky. Ve dnech 
voleb do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR 
může volič obdržet hla-
sovací lístky i ve volební 
místnosti.

6.	 Volič může požádat ze 
závažných, zejména zdra-
votních důvodů, Měst-
ský úřad v Bruntále a ve 
dnech voleb okrskovou 
volební komisi o to, aby 
mohl hlasovat mimo vo-
lební místnost, a to pouze 
v územním obvodu vo-
lebního okrsku, pro který 
byla okrsková volební ko-
mise zřízena. 

V Bruntále dne 12. 9. 2017
 Ing. Petr Rys, MBA, 

starosta města Bruntálu



Mapastyle - Stínící technika - to nejsou jen žaluzie 

Co děláme? 
Návrh, zaměření, montáž a servis    
Co preferujeme?
Moderní technologie, kvalitní materiály, 
rychlý termín dodání
Jaké výrobky nabízíme? 
Širokou nabídku stínících prvků: žaluzie, markýzy, 
rolety, sítě proti hmyzu a mnoho dalšího. 

Kontakt: 
tel. 601 151 197 
e-mail: nemecek@mapastyle.cz
www.mapastyle.cz 

Bc. Pavel Němeček
Leskovská 515 
79312 Horní Benešov
IČ: 05941482 
DIČ: CZ8506285370
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Hledáte pracovní uplatnění
Macco Organiques, s. r. o. Bruntál hledá do svého týmu 
pracovníky následujících profesí:
10 x Dělník výroby – nepřetržitý provoz, 
spolehlivost, zodpovědnost
1 x Pracovník jakosti – VŠ chemický směr, 
analytická chemie, 3 roky praxe
Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek, motivující 
mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity a bonusy.
kontakt: Macco Organiques, s. r. o., Zahradní 1938/46c, 
Bruntál, 792 01, tel. 555 530 312, e-mail: personalni@macco.
cz, web: www.macco.cz 
Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pra-
covní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám 
poskytne zdarma prostor. 
Více informací na: nasdomov@mubruntal.cz.

Pronájem bytových jednotek
Hospodářská správa města Bruntálu vyhlašuje nabídkové 
řízení na pronájem bytových jednotek obálkovou metodou  
s těmito podmínkami:
č. 7 v domě č. 4 na ul. Pionýrská v  Bruntále o velikosti 
2+1 (54,45 m2, II. poschodí), minimální nabídková cena 
nájemného činí 45,00 Kč/m2/měsíc.
Další informace: 
-	 nájemné za 45,00 Kč/m2/m činí 2.352,00 Kč
-	 nájemné se počítá z plochy 52,26 m2

-	 pravidelná platba za zařizovací předměty: 76,00 Kč
-	 záloha na služby na 1 osobu cca 1.868,00 Kč, na 2 osoby 

cca 2.533,00 Kč, na 3 osoby cca 3.198,00 Kč a na 4 osoby 
cca 3.863,00 Kč

č. 3 v domě č. 25 na ul. Dr. E. Beneše v  Bruntále o velikos-
ti 2+1 (71,35 m2, I. poschodí), minimální nabídková cena 
nájemného činí 45,00 Kč/m2/měsíc.
Další informace:
-	 nájemné za 45,00 Kč/m2/m činí 3.150,00 Kč
-	 nájemné se počítá z plochy 70,00 m2

-	 pravidelná platba za zařizovací předměty: 134,00 Kč
-	 záloha na služby na 1 osobu cca 2.126,00 Kč, na 2 osoby 

cca 2.441,00 Kč, na 3 osoby cca 2.756,00 Kč a na 4 osoby 
cca 3.071,00 Kč

1.	 Nabídkového řízení na pronájem bytové jednotky 
obálkovou metodou se může zúčastnit pouze:

-	 fyzická osoba, která má zařazenou žádost o pronájem 
bytové jednotky v seznamu žadatelů o pronájem byto-
vé jednotky na bytovém oddělení Hospodářské správy 
města Bruntál

-	 fyzická osoba, která již má v pronájmu bytovou jed-
notku v majetku města Bruntál za podmínek:

-	 má uzavřenu platnou nájemní smlouvu k bytové jed-
notce

-	 nájemní smlouva je řádně dodržována
-	 na bytové jednotce neváznou žádné nezaplacené po-

hledávky
-	 v případě vítězství v nabídkovém řízení odevzdá byto-

vou jednotku, kterou má v pronájmu
2.	 Vítěz nabídkového řízení obálkovou metodou uza-

vře nájemní smlouvu k bytové jednotce do 10 dnů od 
ukončení řízení obálkovou metodou s tím, že při pod-
pisu nájemní smlouvy:

-	 uhradí peněžní jistotu, která činí trojnásobek měsíční-
ho nájemného (mimo zálohy na služby spojené s byd-
lením)

-	 předloží potvrzení o bezdlužnosti, které vystaví  
MěÚ Bruntál

3.	 Pořadí na pronájem bytové jednotky obálkovou meto-
dou bude určeno dle nejvyšší nabídkové ceny nájem-
ného za m2/měsíc.

Zájemci, kteří mají zájem o účast v nabídkovém řízení, po-
dají žádost v termínu do 25. 09. 2017 na adresu: Hospodář-
ská správa města Bruntálu, bytové oddělení, pí Šárka Greč-
malová, Požárníků 10, 792 01 Bruntál. 

Bližší informace Vám budou poskytnuty na Hospodářské 
správě města Bruntálu, bytovém oddělení, Požárníků 10,  
u pí Šárky Grečmalové, telefon 554 230 954.

Houbařky bez mobilu hledala policie
Houbařky se ztratily v kopcích u Vrbna pod Pradědem. 
Pátrání bylo komplikované, neměly u sebe mobil. 

Muži z Krnova se při houbaření ve středu 6. září ztratila man-
želka s dcerou. Ženy neměly mobil. Kolem 20. hodiny muž po-
žádal o pomoc policisty, kteří s psovodem prohledávali lesy, 
spolupracovali i s horskou službou. Ženy se kolem 22. hodiny 
ozvaly. Ušly 12 kilometrů k ubytovně u Bílého Potoka. Policie 
houbaře nabádá, aby chodili do lesa s nabitým telefonem a ve 
vhodném oblečení, všímali si orientačních bodů, nosili s sebou 
léky. Aby v případě, že se ztratí, neměnili chaoticky směr a co 
nejdřív zavolali rodině nebo na tísňovou linku.                   (zup) 
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V srpnu oslavili jubileum
95 let
Emilie Virglerová 
94 let
Petr Kozák 
90 let
Karel Mareš 
85 let
Vladimír Koutný

Miloslav Křivák 
Vlasta Pohlová
Marie Hynková 

80 let
Michal Pizur 
Karla Lukáčová 
Michal Sidlár 
Jarmila Sedláková 

25. 8. Alena Otčenášková (1960) Bruntál, 27. 8. Otilie 
Kocfeldová (1927) Dvorce, 31. 8. Anasta Gregorová 
(1950) Bruntál, 1. 9. Miroslav Hrtan (1957) Bruntál, 
1. 9. Marek Rosypal (1999) Roudno, 3. 9. Petra 
Homerová (1971) Vrbno pod Pradědem, 5. 9. Antonín 
Herold (1939) Dvorce, 4. 9. Bartoloměj Kotlár 
(1944) Valšov, Libuše Kryštofová (1936) Bruntál,  
6. 9. Alenka Nečasová (1935) Bruntál, Jaroslav Kret 

(1957) Horní Benešov, 7. 9. Jana Srpová (1946) Karlovice, 
Jaroslav Fišer (1942) Bruntál, 8. 9. Jiří Hába (1961) Vrbno pod 
Pradědem, 10. 9. Mojmír Šerý (1932) Bruntál, Marta Berenská 
(1927) Bruntál.

Pan Reimer oslavil narozeniny

Telefonní číslo 
na SENIOR TAXI: 

602 223 264

Z pozůstalosti po vojácích, letcích, partyzá-
nech, četnících, vysokých funkcionářích apod. kou-
pím medaile, odznaky, průkazy, foto, písemnosti, 
část uniforem apod. Stačí SMS. Tel: 608 420 808.

Hledáme svědky dopravní nehody, ke které 
došlo 5. července odpoledne kolem 15.00 hodiny na 
přechodu na Nádražní ulici v Bruntále (pod nemoc-
nicí). Hledáme řidiče modré Škody Octavia, který 
přejel pejska a ohrozil dvě děti. Z místa nehody ujel. 
Prosím volejte 732 778 994. 

Dotace opět podpořila informační centrum v Bruntále 
Město Bruntál již poněkolikáté úspěšně získalo dotaci z Moravskoslezského kraje, která je určená na podporu cestovního ruchu  
a zkvalitnění služeb městských informačních center. Letošní projekt nese název: „Poznejme Bruntál a okolí s novými elektrokoly“.

Oproti předešlým letům 
byla tentokrát finanční pod-
pora rozdělena do dvou částí.  
Z jedné části byla dotace tra-
dičně využita na finanční 
pokrytí mzdových nákladů 
sezónních brigádníků Měst-
ského informačního centra, 
díky nimž je zajištěna otevíra-
cí doba i o víkendech a zčásti 
na publikační činnost. Ta byla 
tentokrát zaměřena na dotisk 
knihy o Bruntále, vydané pr-
votně na počest osmistého vý-
ročí založení města. Vzhledem 
k jejímu úspěšnému uvedení 

na trh v roce 2013 bylo v rámci 
projektu zajištěno z dotace její 
druhé vydání.  

Nově byla z druhé části do-
tačně podpořena městská 
elektromobilita. Pro návštěv-
níky města a zájemce o zají-
mavý způsob výletování to 
znamená, že jsou od června 
tohoto roku v městském infor-
mačním centru nově k zapůj-
čení čtyři městská elektrokola. 
Z dotačního programu byla 
pořízena dvě, včetně přileb 
a nezbytného příslušenství. 
Zbylá dvě byla zajištěna zapůj-

čením od MAS – Místní akční 
skupiny. Na zeď domu bývalé 
radnice na náměstí Míru byla 
nainstalována nabíjecí stani-
ce, která je zdarma k dispo-
zici všem zájemcům o nabití 
elektrokol (nejen těch zapůj-
čený z IC). Stanice je vybavena 
dvěma univerzálními zásuv-
kami pro běžná elektrokola  
a jednou zásuvkou zn. 
BOSCH, zaměřenou na kola 
vybavená systémem KTM. 
Stojan k této stanici byl taktéž 
pořízen v rámci projektu.

Jak samy pracovnice měst-

ského informačního centra 
uvádí, je o zapůjčování elek-
trokol velký zájem a denně si 
tento způsob turismu nachází 
nové příznivce.

Projekt byl spolufinancován 
Moravskoslezským krajem  
v rámci programu „Podpo-
ra turistických informačních 
center v Moravskoslezském 
kraji pro rok 2017“ a bude 
ukončen 30. října 2017. 

Gabriela Sedlářová, 
Odbor správy majetku, 

investic a dotací, 
Městský úřad Bruntál

Rozloučili jsme se

V měsíci září oslavil své 
91. narozeniny pan Vác-
lav Reimer, rodák z Lito-
vle. Gratulantům se svěřil,  
že  mottem pro jeho každo-
denní život je známé: „Dě-
kuji za každé nové ráno“. 

Pevné zdraví, zdraví a ne-
utuchající radost ze života 
i do dalších let mu přišel 
popřát zastupitel města pan 
Pavel Bačgoň. 

Senior Point rozšiřuje své služby 
do Bruntálu

Moravskoslezský kraj v rámci projektu Zdravé stárnutí  
v Moravskoslezském kraji podpoří vznik a činnost 
kontaktních míst Senior Point v šesti městech na svém území. 
Jedním z nich je i Bruntál. 

Co takové místo obnáší  
a jaký je jeho smysl, vysvětlil 
ředitel projektu Lukáš Vacu-
lík: „Kontaktní místo je určeno 
všem seniorům, kteří hledají 
informace, chtějí se setkávat 
nebo aktivně trávit svůj čas.  
V rámci kontaktního místa 
podporujeme aktivizaci seni-
orů formou přednášek, besed, 
ale také poradenské činnosti  
a zapojení seniorů do projektu 
Senior Pas – slevové sítě určené 
pouze seniorům.“ 

Činnost kontaktního místa 

bude zahájena v polovině mě-
síce října, kancelář bude sídlit 
na náměstí Míru v Bruntále. 
„V Moravskoslezském kraji se 
chceme zaměřit na posílení 
prevence bezpečnosti seniorů. 
Proto spolu s Moravskoslez-
ským krajem připravujeme 
sérii přednášek, besed a kam-
paní na podporu prevence bez-
pečnosti této početné skupiny,“ 
dodal Vaculík. 

Hana Vojtková, 
SPOLEČNĚ, o. p. s. 



Školáci opět usedli do lavic. V základních školách v Bruntále 
přivítali 240 prvňáčků. 				    Foto. zup
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Školy otevřely dvanáct tříd pro prvňáčky
Z prázdnin zůstala vzpomínka, 4. září začal nový školní rok také v Bruntále. V místních základních školách přivítali  
240 prvňáčků. První školní den pojali na školách různě. 

V Základní škole Bruntál, 
Cihelní 9 poprvé usedlo do la-
vic 61 dětí. „Letos jsme otevřeli 
tři třídy,“ informoval ředitel 
školy Jiří Pozdíšek. Školáčci se 
seznámili se svými učitelkami 
a vychovatelkami a prohlédli 
si školu. Dostali tabulky, na 
které se budou učit psát a kuf-
říky na školní potřeby.   

Nejvíce nových dětí mají le-
tos v Základní škole Bruntál, 
Jesenická 10. Pro 74 prvňáč-
ků tam otevřeli tři třídy. Děti 
dostaly dárečky a povídaly si 
s učitelkami a družinářka-
mi. „První den je tak náročný,  
že není třeba nic moc vymýš-
let, i to základní bohatě stačí. 
Nervozita je na všech stranách, 
takže našlapujeme zlehka, ať 
se nikdo nevyděsí. Bylo to moc 
pěkné, i když se objevily i slzič-
ky. Jeden prvák to zhodnotil: 
výborná paní učitelka, výbor-
ná paní družinářka, výborná 
gulášovka,“ popsala první 
školní den v prvních třídách 
ředitelka Marcela Žáková.

Dvě třídy pro 51 dětí mají 
na Základní škole Bruntál, 
Okružní 38. Tam se nováčci 

v první školní den účastni-
li slavnostního ceremoniálu. 
„Uskutečnilo se shromáždění 
všech žáků, kteří přivítali nové 
prvňáčky. Ti byli slavnostně 
dekorováni, fotografováni. 
Poté se fotografovaly všechny 
třídy školy na oficiální foto, 
učitelé se pak zúčastnili prv-
ního jednání pedagogické rady 
školy, kde si stanovili priority 
pro začínající školní rok, ter-
míny celoškolních akcí, postu-
py práce s žáky se speciálními 
vzdělávacími potřebami,“ shr-
nul první den ve škole ředitel 
Leoš Sekanina.

Slavnostní atmosféru měl 
také první školní den na Zá-
kladní škole Bruntál, Školní 
2 - Petrině, kam nastoupilo do 
dvou tříd 32 prvňáčků.  Děti se 
nejprve sešly ve svých třídách 
s učitelkami. Poté pro ně byla 
připravená slavnost ve školní 
aule, kde byly slavnostně pa-
sovány na školáky. „Prvňáčci 
obdrželi také pamětní listy,“ 
sdělila zástupkyně ředitelky 
Olga Tonnerová.

V Základní škole Amos prv-
ňáčkům začínalo vyučování 

až v devět hodin. Paní učitelka 
Andrea Hurdesová jim připra-
vila speciální šmoulí výzdobu. 
„Děti dostaly plyšovou hračku 
a školní potřeby. A hlavně jim 
byl dodán optimismus a moti-
vace ke školní docházce,“ uve-
dl Petr Novotný, ředitel školy, 
kde otevřeli jednu třídu pro  
13 dětí. 

V Základní škole Bruntál, 
Rýmařovská 15 začalo vyučo-
vání poslechem státní hymny. 

Devět prvňáčků uvítalo nový 
školní rok se staršími žáky na 
společném zahájení. „Ve třídě, 
kam si je následně i s rodiči 
převedla paní učitelka, všichni 
obdrželi malé dárečky na uví-
tanou. Některým z nich se ani 
nechtělo domů. Kéž jim to prv-
ňáčkovské nadšení vydrží po 
celou dobu povinné školní do-
cházky,“ řekla ředitelka školy 
Pavla Paseková. 

(zup)

Zkus to sám už teď
Projekt „Zkus to sám už teď“ je komplexní program pro děti opouštějící 
dětské domovy a výchovné ústavy. Projekt realizuje Slezská diakonie, 
Dům na půl cesty Timotei. Projekt byl realizován již v minulém roce  
a díky podpoře Komerční banky a její Nadace Jistota a Moravskoslezskému 
kraji můžeme tento projekt realizovat i v roce 2017.

Cílem je posílit připravenost mladé-
ho člověka na vstup do samostatného 
života prostřednictvím skupinových, 
individuálních a zážitkových aktivit, 
jejichž úkolem je posílit celkovou při-
pravenost mladého člověka na vstup 
do samostatného života. 

Někteří z mladých lidí se po ukon-
čení ústavní výchovy obávají využít 
sociální služby, které jsou jim do-
stupné. Jedním z důvodů může být 
nechuť opět se podvolovat pravi-
dlům a požadavkům na život mla-
dých lidí. Dalším důvodem může být 
i pocit mladých dospělých, že pokud 
požádají o pomoc, ukáží svůj strach 
a neúspěch a tímto ještě více ublíží 
svému už tak nízkému sebevědomí. 

V první části projektu jsme s dětmi 
probrali nejčastější problémová téma-
ta mladých dospělých přímo v dět-
ském domově (či výchovném ústavu).

Témata byla zaměřena především 
na finanční gramotnost, orientaci ve 

veřejných institucích, možnosti dal-
šího vzdělávání, profesní uplatnění 
a trh práce. Zaměřovali jsme se však 
také na rozvoj osobnosti a sebevědo-
mí účastníků projektu. 

Na systém vzdělávacích aktivit 
plynně navázaly zkušební poby-
ty dětí a mladých dospělých přímo 
v Domě na půl cesty TIMOTEI.  
V průběhu zkušebního pobytu si tito 
mladí účastníci projektu vyzkoušeli 
na vlastní kůži samostatnost. S pod-
porou pracovníka se učili sami hos-
podařit se svěřenými prostředky na 
stravu, nakupovat a vařit. Účastníci 
projektu navštívili také pracovníky 
Úřadu práce v Bruntále, sociálního 
odboru městského úřadu, Help-in 
– dluhovou poradnu a místní firmu 
Osram. V průběhu zkušebního poby-
tu měli účastníci k dispozici sociální-
ho pracovníka a psychologa.  

Kateřina Hymonová 

Vstup do nemocnice  
prochází proměnou 

Opravy prostranství před bruntálskou 
nemocnicí jsou v plném proudu. Pacienti se 
do budovy dostanou pouze zadním vchodem. 
Omezení spojené se stavebními pracemi potrvají 
ještě několik týdnů.

Kolemjdoucím jistě neušlo, že zmizel zděný por-
tál, který byl součástí nádvoří před nemocnicí. 
Následovat budou opravy dlážděných ploch, ty 
budou nově bezbariérové, a to včetně terasy, kde 
je umístěna lékárna. Vybudován bude nový chod-
ník vedoucí k parkovišti Penny Marketu. Úpravy 
se dočkají i veřejné osvětlení a anglické dvorky  
u vstupu. Cílem rekonstrukce je především vytvo-
ření příjemného prostředí pro odpočinek pacientů 
a jejich doprovodu. Město Bruntál opravu financu-
je ze svého rozpočtu.                                            (zup)

Sauna bude v provozu  
v říjnu

Příznivci saunování se mohou těšit, provoz 
sauny v městském parku bude zahájen v úterý 
3. října. Rozdělení kategorií a ceny vstupného 
zůstávají stejné jako minulou sezónu. Více 
informací na www.sportbruntal.cz.

 (zup)   
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Nenechte si ujít důležité informace 
Zajímává vás, co se děje ve městě Bruntále? Máte zájem 

dostávat Náš domov do svých poštovních nebo e-mailových 
schránek? Předplatit si jej můžete i v průběhu roku. Napište 
jednoduchou objednávku na nasdomov@mubruntal.cz.

M
ěs

to
 B

R
U

N
TÁ

L

Bruntálští plavci dovezli  
ze Štúrova osm cenných kovů

Skupina bruntálských plavců 
každoročně absolvuje týden-
ní soustředění ve slovenském 
Štúrovu s následným zakon-
čením účastí na mezinárod-
ních závodech Štúrovské stov-
ky. Letošní 39. ročník byl pro 
plavecký klub Slavoj Bruntál 
jeden z nejúspěšnějších. Do 
Štúrova se sjelo 384 plavců  
z 51 klubů Slovenska, Maďar-
ska, Srbska, Ukrajiny, Itálie  
a České republiky a bruntálští 
se rozhodně neztratili. 

Dovezli domů tři zlaté, jed-
nu stříbrnou a čtyři  bronzo-

vé medaile. Nejúspěšnějším 
plavcem s posledním startem 
v barvách klubu se stal Ro-
man Procházka, který vystou-
pal třikrát na stupeň nejvyšší  
a v jednom případě byl druhý. 
Dvě bronzové medaile se po-
dařilo vylovit Adamu Vaculí-
kovi v kategorii mužů, jeden 
bronz získal Jiří Haltmar v ka-
tegorii staršího žactva a jako 
jediná z dívčí části se objevila 
na třetím stupínku talentova-
ná desetiletá Karolína Peňá-
zová. 

(IP)

Třetí turnaj letošní Grand 
prix seniors přivítala v sobotu 
9. září maďarská Esztergom. 
Domácí FC Esztergom se na 
soupeře velmi dobře připravil, 
omladil tým a výsledkem bylo 
historicky druhé vítězství na 
turnaji v 11leté historii. Domá-
cí FC porazil Čičo Dunajskou 
Stredu 5:2, Olympii Bruntál 5:1 
a Štúrovo 2:0. Ambiciózní Du-
najská Streda porazila Bruntál 
4:2 a Štúrovo 3:1 a obsadila  
s 6 body 2. místo. Tým Olym-
pie neměl svůj den a podlehl  
i v posledním utkání oslabené-
mu Štúrovu 3:0 a obsadil bez 
zisku jediného bodu poslední 
4. místo. „Turnaj byl opět vel-

mi dobře připraven a děkujeme 
domácím za velmi milé přije-
tí a péči. Ubytování v hotelu  
u Dunaje pod bazilikou, per-
fektní hřiště, organizace,  
ale i nádherné teplé počasí nás 
nezastihlo tentokrát v pohodě, 
a ač jsme byli skoro kompletní, 
turnaj jsme tentokrát nezvládli,“ 
zhodnotil vystoupení Olym-
pie předseda TJ Jan Urban. 
„První dva turnaje jsme vyhráli  
a vypadalo to na jasné vítězství 
v letošní GP. Po katastrofálním 
vystoupení v Esztergomi se však 
budeme muset soustředit na 
poslední turnaj GP, který bude 
v hale ve Štúrově 16. prosince,“ 
dodal Urban.                          (JU)

V Esztergomi bruntálští fotbalisté 
skončili bez bodu

Úspěch lyžařů v přespolním běhu
Dne 2. září proběhl ve Vrbně pod Pradědem letošní první  

přespolní běh lyžařů, kde si porovnávají svou výkonnost běžci 
na lyžích z našeho regionu. 

Výrazného úspěchu dosáhli žáci bruntálských základních 
škol. Veronika Holá vyhrála v kategorii benjamínci. Štěpán 
Holý se umístil na druhém místě v kategorii nejmladší žáci. Oba 
závodníci jsou členy oddílu TJ Kovohutě Břidličná.               (OH)

Veteránský turnaj stolních 
tenistů proběhl 2. září v Liber-
ci. Zúčastnily se jej i hráčky  
TJ Olympia Bruntál a nevedly 
si vůbec špatně.

Jarmila Veiglová obsadila 
vynikající 5. místo, Klaudie 
Mazalová skončila na děleném 
5. – 6. místě a Věra Sabolová 
na děleném 11. – 12. místě.

9. září se konal první republi-
kový bodovací turnaj mládeže 
v Praze. Hráčka TJ Olympia 

Bruntál Veronika Mazalová, 
která přešla z kategorie nej-
mladších žákyň do kate-
gorie mladších žaček, měla 
těžkou roli, ale nevedla si 
vůbec špatně. V soutěži 
jednotlivců se umístila ze 
43 startujících na 15. – 16. 
místě a ve čtyřhře na 5. – 8. 
místě. Další soutěží mla-
dých stolních tenistek je 23. 
září krajský bodovací turnaj  
v Němčicích na Hané.    (JU)

Mužstvo TJ Olympie na turnaji v Esztergomi. Horní řada zleva: 
Urban, Krejza, Labaš, Balog, Čmiel, Foltýn. Dolní řada zleva:  
Kučerka, Zapletal, Krajčovič, Cápek, Zahradníček.   Foto: archiv

Inzerujte v Našem domově, kompletní 
ceník na: www.mubruntal.cz

Stolní tenistky zahájily úspěšně 
novou sezonu

Veletrh sociálních služeb nabízel především informace 

Město Bruntál organizovalo XIII. Veletrh sociálních služeb. Konal se ve čtvrtek 14. září ve Společenském domě v Bruntále. Jeho 

návštěvníci se mohli seznámit s nabídkou poskytovatelů sociálních a návazných služeb. Veletrhu se zúčastnilo patnáct organizací, 

které prezentovalo šestadvacet registrovaných služeb. Dalších dvanáct organizací představilo návazné a doplňkové služby. Zájemci 

si mohli vyslechnout spoustu zajímavých informací a také si nechat změřit tlak, vyšetřit krevní skupinu nebo cukr v krvi.  
Foto: zup

Divadelní a koncertní předplatné 

už je v prodeji

Nová divadelní sezona bude jubilejní. Jde o 20. sezonu po zno-

vuotevření divadla po rozsáhlé rekonstrukci, která byla ukon-

čena v roce 1997 a trvala dvanáct let. Jubilejní sezona nabídne 

tři typy předplatného: roční, podzimní a jarní a také několik 

dalších divadelních představení. Roční divadelní předplatné 

nabídne sedm divadelních her od činohry, přes muzikál, ko-

medii i pantomimu.

Saunový svět blíže k realitě

Saunový svět v Bruntále je o něco blíže realitě. Městští radní 

schválili studii proveditelnosti a architektonickou studii 

přístavby bruntálského Wellness centra.

Sídliště Květná dostane  

nové chodníky i nové hřiště 

Rekonstrukce vnitřního prostranství sídliště Květná je  

v plném proudu. Část úprav se uskuteční letos, další jsou  

v plánu příští rok. Pokračování na str. 4

Pokračování na str. 2

Pokračování na str. 2
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Hřiště u škol  

se promění 
str. 4

Dotazník 
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Ve školách  

přivítali prvňáčky 

str. 13
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 
25. září 2017. 

Noviny budou v prodeji 

od 4. října 2017.
Redakce uvítá vaše náměty  

a příspěvky. 
Pište, telefonujte: 554 706 398

e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků:  
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, DD – Dita 
Dulovcová, MŠ – Marie Štenclová, JU – Jan Urban,  
MP – Městská policie Bruntál, red – redakčně upraveno. 



 
 
 

NÁBOR 

Vždy v ÚTERÝ a ČTVRTEK po celý měsíc září od 
17:00 do 18:00 hod. ve velké tělocvičně SPŠ OA, 
Kavalcova 1, Bruntál (vchod od hřiště)! 

Minimální věk 6 roků, dobrý zdravotní stav a zájem o karate! 
 

Bližší info o činnosti klubu: www.karatebruntal.cz, kontakt: karatebruntal@karatebruntal.cz 
 

Náš domov 	 15	 20. září 2017

inzerce

inzerce inzerce



20. září 2017	 16	 Náš domov 

Zažít Bruntál jinak se dalo i v dešti 
Nekonvenční festival „Zažít Bruntál jinak“ bylo možné navštívit v sobotu 16. září. Šlo o druhý ročník akce,  
do které se mohl zapojit kdokoliv, kdo se chtěl pochlubit svými koníčky, dovednostmi nebo výrobky. Vše se odehrávalo  
v části ulice Květná, pod baštou. 

Ten, kdo se nenechal odradit deštivým počasím, mohl navštívit 
některou z mnoha přednášek, zhlédnout zajímavý film, koupit 
si něco dobrého nebo zajímavého na bleším trhu, vyrobit pěk-

ný výrobek, navštívit výstavu fotografií či obrázků, zazpívat si  
s muzikanty nebo si jen povykládat s přáteli, které dlouho ne-
viděl.                                                                                        Foto: zup 

Dětem vyprávěla pohádková babička 
Dadla.

Jako netradiční výstavní síň posloužila 
opuštěná budova v Revoluční ulici.

Vaření kávy není tak jednoduché. To se do-
zvěděli návštěvníci přednášky Pavla Drdy.

Místní kapela Můjgrass potěšila 
své příznivce.

V gastrokoutcích nabízeli netradiční 
dobroty.

Vstavovali zde místní výtvarníci 
i fotografové.

S muzikanty z uskupení Slezskomor 
se dalo zazpívat. 

Kdo měl zájem, mohl se naučit 
zajímavé výtvarné techniky.

Stánky s domácími výrobky lákaly 
kolemjdoucí.

Kdo chtěl, mohl se naučit třeba šermovat.  

Bublinářky z SVČ Bruntál učily 
zájemce kouzla s mýdlovou vodou.

Děti si například vyráběly 
ozdobné květináče nebo lampióny.


